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ANUNŢ 

 

privind întocmirea şi transmiterea de către titularii de licenţe / decizii de confirmare acordate de 

către ANRE în domeniul energiei electrice, termice și gazelor naturale, a declaraţiilor aferente 

determinării contribuţiei bănești anuale datorate autorităţii pentru anul 2024 –  

etapa de regularizare 

I. În vederea respectării prevederilor pct. I.8 din Anexa nr. 4 la Ordinul Preşedintelui ANRE 

nr. 118/2023, titularii de licenţe / decizii de confirmare, acordate de către ANRE în domeniul 

energiei electrice şi termice vor completa, semna şi încărca pe portalul ANRE (www.spv.anre.ro), 

până cel târziu la data de 15.06.2024, la sectiunea Contribuţii energie electrică si energie termică, 

perioada 2024 – regularizare, declaraţia aferentă determinării contribuției bănești datorate ANRE 

pentru anul 2024 – etapa de regularizare, însoţită de situaţiile financiare anuale aferente anului 

2023 înregistrate la autoritatea de administrare fiscală teritorială și de balanţa de verificare analitică 

anuală care a stat la baza întocmirii acestor situaţii financiare, precum si anexele în format Excel 

atașate prezentului anunț,  

Conform pct.I.8 din Anexa nr. 4 la Ordinul Preşedintelui ANRE nr. 118/2023: 

,, 8. (1) Regularizarea contribuţiei băneşti constă în determinarea diferenţei dintre valoarea 

contribuţiei băneşti estimate pentru anul 2024, conform pct. 6, şi valoarea contribuţiei băneşti realizate 

pentru anul 2024 din activităţile comerciale pentru care operatorii economici menţionaţi la pct. 1, pct. 2 

lit. a) şi pct. 3 deţin licenţă şi/sau decizie de confirmare acordate de Autoritatea Naţională de 

Reglementare în Domeniul Energiei. Regularizarea contribuţiei băneşti percepute pe anul 2024 se 

realizează până la data de 31 decembrie 2024. În vederea regularizării contribuţiei băneşti, titularii de 

licenţă şi/sau decizie de confirmare acordate de Autoritatea Naţională de Reglementare în Domeniul 

Energiei depun pe portalul ANRE, până la data de 15 iunie 2024: 

a) declaraţia privind baza de calcul al contribuţiei băneşti realizate pentru anul 2024, aferentă 

activităţilor pentru care deţin licenţă şi/sau decizie de confirmare acordate de Autoritatea Naţională de 

Reglementare în Domeniul Energiei; 

b) situaţiile financiare anuale aferente anului 2023, înregistrate la autoritatea de administrare fiscală 

din România, inclusiv balanţa de verificare analitică anuală care a stat la baza întocmirii acestor 

situaţii financiare sau documente similare în cazul persoanelor juridice care nu au obligaţia 

înregistrării la autoritatea de administrare fiscală din România. 
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(2) Sunt exceptaţi de la prevederile alin. (1) titularii de licenţe de la pct. 2 lit. b) şi c) şi pct. 4.” 

II. În vederea respectării prevederilor pct. II.7 din Anexa nr. 4 la Ordinul Preşedintelui 

ANRE nr. 118/2023, numai titularii licenţelor acordate de ANRE pentru desfăşurarea activităţii 

de administrare a pieţelor centralizate de gaze naturale şi pentru operarea terminalului GNL, 

pentru care contribuția bănească anuală se stabilește pe baza cifrei de afaceri aferente acestor 

activități, au obligația, până cel târziu la data de 15.06.2024, de a completa, semna şi încărca în 

portalul ANRE (www.spv.anre.ro), la sectiunea Contribuţii Gaze naturale și perioada 2024 – 

regularizare, declaraţia aferentă determinării contribuției bănești datorate ANRE pentru anul 

2024 – etapa de regularizare, însoţită de situaţiile financiare anuale aferente anului 2023 

înregistrate la autoritatea de administrare fiscală teritorială și de balanţa de verificare analitică anuală 

care a stat la baza întocmirii acestor situaţii financiare.  

Conform pct.II.7 din Anexa nr. 4 la Ordinul Preşedintelui ANRE nr. 118/2023: 

,,7. Regularizarea contribuţiei băneşti percepute pentru anul 2024 de la operatorii economici 

prevăzuţi la pct. 2 se realizează până la data de 31 decembrie 2024 şi constă în stabilirea diferenţei 

dintre valoarea contribuţiei băneşti anuale estimate şi valoarea contribuţiei băneşti anuale realizate 

determinate pe baza cifrei de afaceri realizate în anul 2023. În vederea regularizării contribuţiei băneşti 

anuale, titularii de licenţă au obligaţia de a depune pe portalul ANRE, până la data de 15 iunie 

2024: 

a) declaraţia privind cifra de afaceri realizată în anul 2023 din activităţile licenţiate; 

b) situaţiile financiare anuale aferente anului 2023, înregistrate la autoritatea de administrare fiscală 

din România, inclusiv balanţa de verificare analitică anuală care a stat la baza întocmirii acestor 

situaţii financiare, sau documente similare în cazul persoanelor juridice care nu au obligaţia 

înregistrării la autoritatea de administrare fiscală din România.” 

Notă: Ceilalți operatori economici din sectorul gazelor naturale, pentru care contribuția 

băneasca anuală se stabilește prin luarea în calcul a cantităților realizate din desfășurarea 

activităților pe bază de licenţă/decizie de confirmare acordată de ANRE, NU au obligația de a 

completa și depune în portalul ANRE ori de a transmite la autoritate declaraţia pentru etapa de 

regularizare a contribuţiei băneşti percepute pe anul 2023. 

 

III. În vederea depunerii în portalul ANRE (www.spv.anre.ro) a declaraţiei aferente 

contribuţiei băneşti pentru anul 2024, se accesează perioada de contribuție denumită “2024 

regularizare”, iar în cadrul formularului electronic de completare a acesteia, se vor ataşa în 

câmpurile special prevăzute în formatul electronic al declarației următoarele documente: 

- declaraţia semnată de către reprezentantul operatorului economic, în format PDF. Mai exact, după 

completarea electronică pe portal a declaraţiilor, acestea se descarcă, se semnează olograf sau 

http://www.spv.anre.ro/
http://www.spv.anre.ro/
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electronic de către reprezentantul operatorului economic şi se încarcă în formularul electronic de 

completare a declaraţiilor, de pe portalul ANRE; 

- situaţiile financiare anuale aferente anului 2023, înregistrate la autoritatea de administrare fiscală 

teritorială; 

- balanţa de verificare analitică anuală, care a stat la baza întocmirii situaţiilor financiare aferente 

anului 2023; 

- anexele la declarații, în format Excel, ataşate prezentului anunț. 

Instrucţiuni de logare pe portalul ANRE și de completare a declarațiilor: 

- pentru depunerea declaraţiilor aferente contribuției banești pentru anul 2024, operatorii economici 

prevazuți în prezentul anunț la punctele I și II vor utiliza  elemente de identificare și logare pe 

portalul ANRE, respectiv: nume utilizator si parolă, folosite în etapa de estimare pentru 

determinarea contribuţiei bănești datorate autorităţii pentru anul 2024; 

- operatorii economici vor accesa portalul ANRE la secțiunea Contribuții, categoria Contribuții 

energie electrică şi energie termică, respectiv Contribuții gaze naturale, după caz, urmând a se 

selecta perioada pentru contribuție denumită 2024 regularizare;  

- apoi, vor completa, semna şi depune în portalul ANRE declaraţiile însoţite de documentele 

menționate mai sus, conform instrucţiunilor din ghidul de utilizare - în acest sens se vor consulta 

următoarele materiale: 

Ghid: Ghid-de-utilizare-PORTAL-Contributii.pdf  

(https://ssi-dms.intern.anre/s?t=B20EF649B085F093C9A0A80C906E3D) 

Video tutorial: Contributii -operator-economic v1.webm 

(https://ssi-dms.intern.anre/s?t=9A00D036E41FD572EF0ADCE11FDE73) 

Notă: 1. Nedepunerea în portalul ANRE a declaraţiei menționate la pct. I și II din prezentul anunț, 

privind stabilirea contribuției bănești anuale pentru etapa de regularizare a contribuţiei băneşti 

percepute pe anul 2024, precum și netransmiterea datelor solicitate în termenul prevăzut sau 

transmiterea eronată a acestora în urma primirii notificărilor ANRE constituie contravenţie conform 

prevederilor art. 93 şi 194 din Legea energiei electrice şi a gazelor naturale nr. 123/2012, cu 

modificările şi completările ulterioare, şi ale art. 47 din Legea serviciilor comunitare de utilităţi publice 

nr. 51/2006, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, după caz; 

2. În situația în care titularii de licențe /decizii de confirmare acordate de ANRE vor reveni cu 

declarații rectificative de modificare a declarației inițiale depuse, aceștia vor anunța acest lucru la 

adresa de mail: contributii@anre.ro și, totodată, vor prezenta și motivația corespunzătoare. 

 

 

https://ssi-dms.intern.anre/s?t=B20EF649B085F093C9A0A80C906E3D
https://ssi-dms.intern.anre/s?t=9A00D036E41FD572EF0ADCE11FDE73
mailto:contributii@anre.ro

